

Блокада Ленинграда - один из наиболее трагических периодов в истории Великой Отечественной войны. Подвиг ленинградцев стал ярким примером стойкости и героизма советского народа в борьбе с фашизмом. 27 января прошли мероприятия, посвященные Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Утренник «Мой город, ты непобедим!», выставки, виртуальные экскурсии на Дорогу жизни, беседы о памятниках Зеленого пояса Славы – мероприятия, которые произвели на детей неизгладимое впечатление, каждый ребенок почувствовал волнение и трепет о той информации, которую узнал в этот день.





